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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DE OSASCO – CMDMO 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
Data: 17 de abril de 2026 
Horário: das 10h às 12h 
Local: CEFOR – Av. Mal. Rondon, 263 – Centro – Osasco/SP 
 
Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dez horas, no CEFOR, situado à Av. Mal. 
Rondon, nº 263, Centro, Osasco/SP, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Mulher de Osasco – CMDMO, sob a Presidência de Patrícia. Após as boas-vindas, foi realizada a verificação 
de quórum, constatando-se a presença das conselheiras Patrícia de Jesus (SEMUD), Roseli Fontana (SE), 
Maria de Fátima R. da Cruz (SEPCD), Eliana Maria da Silva Barros (SEPPIR), Odete Maria Ribeiro e Priscila 
Monteiro Cruz (Saúde), Sheila Aparecida Thimoteo (SINTRASP), Claudete Ferreira Michelassi (CASAVIVA), 
Maria do Carmo (Associação Camila) e Dra. Milena Esperadio de Souza Rastelli (Comissão Permanente de 
Mulheres Advogadas), registrando-se as ausências justificadas de Isabela Paiva da Fonte Falcone e da 
Comandante Eliane da Silva Teles Dantas. 
Na sequência, passaram-se aos informes gerais, com comunicados da Presidência e da SEMUD, abordando 
assuntos administrativos e institucionais de interesse do Conselho. 
Dando continuidade, foi apresentado o balanço das ações desenvolvidas durante o Mês da Mulher, com o 
tema “Ciclos que nos Conectam”. Destacou-se a participação da conselheira Odete, representante da 
Secretaria de Saúde, que ministrou palestra na ETEC Dr. Celso Giglio II, com o tema “Hormônios e Emoções”. 
Registrou-se também que as conselheiras Sheila e Gercicleide representaram o Conselho na abertura do 
programa “Ciclos que nos Conectam”, realizada na SEMUD. Registrou-se ainda a participação do Conselho 
no evento do CIOESTE “Mulheres em Foco: Segurança, Saúde e Autocuidado”. As ações foram avaliadas 
positivamente, sendo apontados, contudo, desafios relacionados à organização e à ampliação da 
participação. 
No que se refere à participação das conselheiras nas atividades realizadas em parceria com a SEMUD, foram 
apresentados relatos das atuações desenvolvidas, destacando-se a importância do alinhamento 
institucional e do fortalecimento da atuação conjunta, bem como propostas para ampliação da participação 
nas próximas ações. 
Quanto ao andamento do Fórum, a Presidência informou que os municípios estão se colocando à disposição 
para participar do evento. Diante disso, as conselheiras manifestaram apoio à continuidade da organização. 
Ficou definido que as conselheiras das comissões de Legislação e de Enfrentamento irão verificar a 
possibilidade de reunião com o Poder Legislativo, visando apoio para a realização do Fórum. Deliberou-se 
pela realização do evento no mês de agosto de 2026, com definição das próximas etapas. 
Nos encaminhamentos gerais, deliberou-se pela formação de uma comissão de conselheiras para realização 
de visita à Maternidade Amador Aguiar, em razão de relatos acerca do atendimento prestado na unidade. 
Também ficou definida a intensificação de articulações institucionais para captação de apoio ao Fórum. 
Na palavra aberta, foram relatadas preocupações quanto a episódios de violência envolvendo crianças e 
adolescentes na Escola Estadual Paulo Freire. Ainda, a conselheira Sheila informou que, no mês de maio, 
em comemoração ao Dia da Enfermagem, o sindicato promoverá uma ação na Poli Norte, convidando o 
Conselho a participar. 
Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todas e encerrou a reunião às doze 
horas, lavrando-se a presente ata. 
 
 

Patrícia de Jesus 
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